NuauBuayanbHbIi IJIAH 0 AJiredpe
Ha 2 moJIyroaue

10 ximacc
3aganue ®opwma arrecrauuu | Jlata u BpeMs OtmeTka
caauu
1. | Jomammuee 3aganme 3a | [IpenocraButh B 4acer be3 ormeTku
1 monyroue TeTpajab C KOHCYJIbTAlMH | SIBAsieTCS AOMYCKOM K
BBITTOJTHEHHBIMU HaIMHUCAHUIO
MUCBMEHHO J1/3 KOHTPOJIbHBIX,
YUUTEITIO MIPOBEPOYHBIX PadOT
1 co0ece0BaHUIO
2. | KonTpoabHasi Brimosnnsercs BrictaBnsercs Ha
(npoBepouHas) paGora | IMCBMCHHO B JIaTy MPOBEAECHUS
10 TEMeE KJIacce B paboTsl
(npunosicenue 1) TpACYTCTBIH
YUUTEIIS
3.

OTtMmeTKa 3a aTTeCTalMOHHBIN NIEpUOJl KOPPEKTUPYETCS IPU BBIIIOJHEHUH NHIAUBUAYAIBHOIO IUIaHA
[Inan cuMTaeTcs BBIIOJIHEHHBIM, €CIIM BBIIOJIHEHbI BCe MYHKTHI I1aHa (m.m.1-3) Ha otMeTky «3» u
BBIIIIE.

Tembl 171 HOATOTOBKU K KOHTPOJIBHOM paboTe.

Jlorapupmuyeckas pynkuus. Jlorapupmudyeckue ypaBHeHHs

Jlorapudm umncna. CBoiicTBa Jorapudpma

JlecsiTuuHBIE U HATYpaJibHbIE JTOTapUPMBbI

[IpeoGpa3oBanue BbIpaxeHU, coaepKaLUX JJOTapuPMbl

Jlorapudmuueckas GyHKIus, €€ CBONCTBA U rpaduk

Hcnonb3oBanue rpaduka QyHKINN AJis pEIIEHUs] ypaBHEHU N

Jlorapudmuueckue ypaBHeHus1. OCHOBHbBIE METO/IbI PELICHUS] IOTAPU(PMUUECKUX YpaBHEHUIN
PaBHOCHIIbHBIE NTEPEXO/Ibl B PEIIEHUH JOrapu(pMHUUECKUX YpaBHEHUN

Tpuronomerpuyeckue BbIpaskeHUs 1 YPABHEHUS
CuHyc, KOCUHYC, TAHT'€HC M KOTAHI€HC YUCIOBOTO apryMeHTa

ApKCHHYC, apKKOCHHYC ¥ apKTaHI'€HC YHCIOBOTO apryMEeHTa

Tpuronomerpuyeckas OKpy>KHOCTb, OIIPEIETICHUE TPUTOHOMETPUUECKUX (PYHKIIMIA YUCIIOBOTO
apryMmeHra

OcCHOBHBIE TPUTOHOMETPUUECKHE (POPMYITBI

[Ipeo6pa3oBaHne TPUTOHOMETPUUYECKUX BBIPAXKEHUN

Pemrenne TpuroHoMeTprUYECKUX ypaBHEHUN

ITocsienoBaTeIbHOCTH M IPOIPECCHU

[TocnenoBarenbHOCTH, CIOCOOBI 3aaHUs TIOCIEI0BATEIbHOCTEH. MeTo ] MaTeMaTH4eCcKOi
WHIYKIHH

MOHOTOHHBIE M OTpaHUYEHHBIE MTOCNIe0BaTeIbHOCTU. McTopus aHann3a 6€CKOHEYHO MaJlbIX
Apudmernueckas mporpeccus

I'eomerprueckas nporpeccus

beckoneuHo yObIBarolasi reOMETpUYecKas Iporpeccusi.



CyMMa GeckOHEYHO YOBIBAIOIIEH T€OMETPUUECKON TPOTPECCUH
JIMHEeHBIN 1 SKCTIOHEHIIMAIbHBIA pocT. Hucio e. @opmysia CI0XHBIX MPOLEHTOB
Hcnonb30BaHue nporpeccuu Ajsl pelieH s peaibHbIX 3a/1a4 MPUKJIAJHOTO XapaKkTepa

HenpepbiBable pynkuuu. [IpousBoanas.
HenpepbiBHBIE QYHKIIMU U UX CBOMCTBA

Touka pa3pbiBa. ACUMITOTHI rpaduKoB HyHKIUN

CgoiicTBa GyHKIIUN HETIPEPHIBHBIX HA OTPE3KE

MeTto MHTEpBaJIOB Il pEIICHUS HEPABCHCTB

[IpumeneHnue cBOMCTB HEMPEPHIBHBIX (QYHKIU JIJIsl pEIIeHUs 3a/1a4
[lepBas u BTOpasi NpOU3BOAHBIE PYHKIIUU

Onpenenenue, reOMETPUUECKUNA CMBICIT TPOU3BOAHOM

Omnpenenenue, GU3NIECKUA CMBICI MPOU3BOTHON

VYpaBHeHHE KacaTeIbHOW K TpapuKy (yHKIIHH

[Tpon3BoaHBIC HIIEMEHTAPHBIX (QYHKINH

[Tpou3BoaHasi CyMMBI, TPOU3BEICHHSI, YACTHOT'O 1 KOMITO3UIIMU (YHKIIUH



IIpunoxenue 1.
CamocrosTenbHas pabota no Teme «CBoiicTBa jorapupmar
CamocrosarenbHas padota 1o teme «IIpeoOpa3oBanue BEIpaXEHUN, COACPIKAIINX JIOTapU(HMBD)
Kontponbnas padota: "Jlorapudpmuueckas ¢pynkuus. Jlorapudpmudeckue ypaBHeHHs "
CamocrositenbHas padora 1o Teme « TpuroHomeTpuyeckas OKpy>KHOCTb, OIIPEIEICHHE
TPUTOHOMETPUYECKHUX (YHKIIMI YUCIOBOTO apryMEHTa
CamocrosrenbHas padoTa 1o reme «OCHOBHbIE TPUTOHOMETPUYECKUE (POPMYIIBI»
CamocrosTenbHas pabota o teme «IIpeobpazoBaHre TPUTOHOMETPUUYECKUX BBIPAKEHUI
KonrponsHas pabdora: "TpuroHoMeTpuyeckre BEIpaXKEHUS U TPUTOHOMETPUYECKHE ypaBHeHUA"
CamocrostenbHas pabota o teme «lIporpeccumn»
O060061enne u mpoBepouHas padbota mo Teme "llocnenoBaTenbHOCTH U Iporpeccun”
CamocrosTenbHas paboTa no Teme «MeTo] HHTepBaIOB Ul PEIICHNUS HEPABEHCTBY
CamocrosTenbHas paboTa 1o TeMe «YpaBHEHHE KacaTeIbHOH K TpaduKy GyHKIUN
Kontponbnas padota: "[IponsBoanas”

Beruncmts: Pemuts ypaBHeHHE:
1) log,32 = 1) logz(4—X) =2
2) logos 1 = 2) Ig (2-X)=Ig X -2
3) logos 4 = 3) lgX+1g(X-2)=1g 3
4) log, 0,25 = 4) log, X log,(3X — 2) = log,,(3X — 2)
5) 4Jog232

6) log,o 2 +log;o 50 =

TPUT'OHOMETPUA

1) OTMETHUTDH Ha TPUTOHOMETPUIECCKON OKPYKHOCTH YTOJl
a) 750°, ykazaTh, uemMy paBeH Sin 750°, cos750°

4T . 4m 41
0) ~ > yKa3aTh, YeMy paBeH SiN —, COS —-.

2) BerauciauTs:

a) sin%” 0) cos (- 4?”) B) 85in%” r) arcsin 1+arcos\/2—§

3) Peunth ypaBHEHUE:

a)sinX:% 6) costi B)tg X =+/3
r) 2sin3X =-+/3 n) 6 cos?X+7cosX=3 e) (3sinX-1)(2cosX+1)=0
ITocnenoBaTenbHOCTH:

1) Haiitu cymMMy TepBbIX MSTH WICHOB B iporpeccuu: a) 1,4,7... 0) 1,3,9
2) Haiitu cymmy nporpeccuu 3+Z + % + %. ..



3) Pemuth 3amauy:

a) Ha Oupxe akuuu ctorsn 400 T.p. LleHy nBakbl CHUKAM HA OJTMH U TOT XKe
IPOLIEHT, MTOCJIe Yer0 CTOMMOCTD aKIuii coctaBuiia 282240 pyoueit. Yemy paBHa %
CTaBKa, Ha KOTOPYIO JIBAXK/IbI CHHKAJIA CTOMMOCTD?

0) Ha Bkiaja monoxuiu onpeiesieHHyo CyMMy Ha JiBa roja noj 12% rogoBbix.
CKOJIBKO HY>KHO MOJIOKHUTh, YTOOBI YBEIUYUTH CBOM KanuTai Ha 1272 pyOmnsa?

B) Lleny cumzunm Ha 20%. H ckosbko Tenephb ee Hy>KHO MOBBICUTH, YTOObI
BEPHYTHCS K IEPBOHAYAIIBHOM LIEHE?

r) [Ipu nokynke 30 TeTpazaeil no neHe 7 pyosieid 3a MTYKy NOKyHaTeIb MOTYYUIT
ckuKy 8%. CKOJIBKO OH JOJIKEH 3aJIMaTUTh?

n) [IpunTep neuartaet 24 crpanuubl 3a 9,6 MuHyT. CKOJIBKO MUHYT IOTpeOyeTcs,
yTOOBI Hanedatath 50 cTpaHuir?

PGIHI/ITI) HepaBeHCTBOZ
a) 8x+1 4-3x 8x+1 X% —4x—12

>0 6) <0 B)

2 6—X

N2x+1)+5>3-(1-2x) n) 81> 3% e) 93+x > 3%

Haiitu mpou3BoAHYI0 QyHKIUU:

1) X7
2) 4X + 3
3) (3X — 5)°
4) 3X>—-5X+5
5) 3X2 — 7
6) (2x+4)(3X2+2)
7) 2X;3
X
8) 3X* — 4X3-12 X2
9) sin X +X?

10) log, X +X°5



